



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
Εθνικόν και Καποδιστριακόν
Πανεπιστήμιον Αθηνών
———— ΙΔΡΥΘΕΝ ΤΟ 1837 ————

ΣΧΟΛΗ ΘΕΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ

ΤΜΗΜΑ ΦΥΣΙΚΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΟΡΚΩΜΟΣΙΑΣ ΔΔΦΕ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΦΥΣΙΚΗΣ

Ανακοινώνεται ότι, η ορκωμοσία των Υποψηφίων Διδασκόντων του Τμήματος Φυσικής, θα πραγματοποιηθεί σύμφωνα με τα οριζόμενα του Παραρτήματος 13 της Κ.Υ.Α. Δ1α/ΓΠ.ΟΙΚ.60400 (ΦΕΚ4577Β'/3-10-2021) τη **Δευτέρα 15/11/2021** και ώρα **13.00** στο Συνεδριακό Κέντρο του Τμήματος «ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ». Ώρα προσέλευσης ορκιζόμενων **12:30**.

- Οι Καθομολογήσεις θα σταλούν ηλεκτρονικά στους ορκιζόμενους προκειμένου να τις εκτυπώσουν για να τις έχουν μαζί τους κατά τη διάρκεια της τελετής της ορκωμοσίας.

Οδηγίες σχετικά με τη διεξαγωγή της τελετής ορκωμοσίας

- Οι ορκιζόμενοι οφείλουν να δηλώσουν στη Γραμματεία τα ονόματα των ατόμων που θα τους συνοδεύουν και θα παρίστανται στην τελετή ορκωμοσίας έως την **Δευτέρα 8/11/2021** (m_rizou@uoa.gr)
- Η χρήση της προστατευτικής (μάσκας χειρουργική μάσκα) για όλους τους παρευρισκόμενους είναι υποχρεωτική.
- Επιτρέπεται η υποδοχή έως τριών (3) καθημένων επισκεπτών ανά ορκιζόμενο, στο χώρο της τελετής ορκωμοσίας.

➤ Η είσοδος του διδακτικού και λοιπού προσωπικού, των φοιτητών και επισκεπτών, καθώς και των διαπιστευμένων φωτογράφων, θα πραγματοποιείται κατόπιν επίδειξης είτε πιστοποιητικού εμβολιασμού [μετά τη συμπλήρωση δεκατεσσάρων (14) ημερών από τη δεύτερη δόση ή τη μοναδική δόση], είτε πιστοποιητικού νόσησης που εκδίδεται (30) ημέρες μετά από τον πρώτο θετικό έλεγχο και η ισχύς του διαρκεί έως 180 ημέρες μετά από αυτόν είτε βεβαίωσης αρνητικού εργαστηριακού **ελέγχου με τη μέθοδο PCR** για κορωνοϊό COVID-19 έως εβδομήντα δύο (72) ώρες ή αρνητικής εξέτασης με τη χρήση ταχείας ανίχνευσης αντιγόνου κορωνοϊού COVID-19 (rapid test) έως σαράντα οκτώ (48) ώρες πριν την προβλεπόμενη ώρα έναρξης της τελετής. Κατ' εξαίρεση είναι δυνατή η είσοδος ανήλικων ηλικίας τεσσάρων (4) έως και έντεκα (11) ετών κατόπιν διεξαγωγής και δήλωσης αρνητικού αυτοδιαγνωστικού ελέγχου έως και είκοσι τέσσερις ώρες πριν την προβλεπόμενη ώρα έναρξης της τελετής



Απο τη Γραμματεία του Τμήματος